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Phan I. Li thuyét :

1. Mt sé ki hiéu toan hoc:
Quaéng duong: ki hiéu la s (km ; m; cm)
Van téc: ki hiéu 1a v (don vi: kmlgio; m/phit; m/gidy...)

Thaoi gian: ki hiéu la t (don vi : gio; phut; giay)

Co6ng thirc tong quat:
v=s:t

t=s:v

s=vxt

2. Dang toan 1: c6 mét chuyén dong :
- Thoi gian di = quang duong : van toc (t=5s: V)
= gior dén — gio khai hanh — gio nghi (néu cd).
- Gio khoi hanh = gio dén noi — thoi gian di — gio nghi (néu co).
- Gid dén noi = gid khoi hanh + thoi gian di + thoi gian nghi (néu cd).
- Van téc = quing duong : thoi gian (v =5 : t)
- Quéng duong = van toc x thoi gian (s=V x t)
3. Dang toan 2 : 2 vat chuyén ddng cuing chiéu dudi nhau:
- Van tdc vat thr nhat: ki hiéu v1
- Van tdc vat tha hai: ki hiéu v2
- Khoang céach hai vat (quang duong) : ki hiéu s

- Thoi gian dé chung dudi kip nhau: ki hiéu la t

Cong thic tong quat: Tim thoi gian xe thir hai dudi kip xe thir nhat:

t=s:(v2-vl)

4. Dang toan 3 : 2 vt chuyén déng ngwoc chiéu nhau:

- Van tbc vat the nhat; ki hiéu v1

- Van tdc vat tht hai: ki hiéu v2

- Quéng duong hai xe cach nhau trong ciing thoi diém xuat phat : s

- Thoi gian dé hai xe gap nhau la t



Cong thirc tong quat: Tim thoi gian hai xe di gip nhau:

t=s:(vl+v2)

Phan I1: Bai tap van dung:
A. Trdic nghigm:
1. M4t 6 t6 khéi hanh tie A 1Gc 7 gior 15 phat va dén B luc 10 gio. Vdn téc cia 6 t6 1a 50km/ gio.
Quding dwong AB dai la:
A.105 km/gio B.15km/gio C. 150km/gio D. 122,5km/gio
2. Mgt nguwoi di 6 t6 tir 9 gior 15 phit dén 11 gio 30 phit di dwec quing dwong dai 108km. Tinh
vdn téc cia 6 to.
A.4,5 km/gio B.45km/gio C. 48km/gio D. 4,8km/gio
3: Két qua phép tinh: (20 phat 45 gidy — 16 phat 50 gidy):5 Ia:
A. 3 phut 55 giay B. 47 gidy C. 1 phat 30 gidy D. 55 gidy
4. Van téc cra 6 td 1a 60km/gio. Van téc ciia ngwoi di xe dap bang 25% vdn téc cua 6 td. Van toc
Cia ngwoi di xe dap la:
A. 24km/gio B. 2,4km/gio C. 1,5km/gio D. 15km/gio
B. Tw luan
Bai 1: Pit tinh roi tinh
a. 17 gio 53 phat + 4 gio 15 phat b. 9 gio 20 phut — 5 gi¢y 30 phut
c. 6gio 15 phatx 6 d. 21 phat 15 gidy : 5

Bai 2: Viét sé thich hep vao chd tréng:

v (km/gio) 40,5 52 12,5
t (gid) 2.4 15 08
s (km) 69 135,2

Bai 3: C6 Nga di tir nha IGc 7 gio' kém 15 phat va dén trwong 10c 7 gio' 10 phat. Héi quing
dwong tir nha ¢6 Nga dén treong dai bao nhiéu ki-16-mét? (biét c6 Nga di xe may véi van téc
24km/gio)



Bai 4: Mét ngudi di xe may khéi hanh tir A IGc 8 gio 10 phit va dén B lGc 12 gio kém 5 phut.
Tinh d6 dai quiing dwdng AB biét van toc xe may 1a 40 km/gio' va trén dwong nguoi d6 dirng
lai nghi 15 phat.

Bai 5: Mét nguoi di xe may tir tinh A 10c 8 gid' 45 phut dé dén B. Sau khi di dwec 1 gior 15 phat
thi ngwoi dé nghi % gio' roi di tiép 25 phat nira thi dén B. Héi nguoi dé dén B 1Gc may gio?

Bai 6: Hai dia diém A va B cach nhau 108,6km. Cling mét Itic, mét 6 to di tir A vé B con mat xe
may di tir B vé A. Van toc cia 0 to 14 52,5km/gid, van téc cia xe may la 38km/gio. Héi sau bao
lau thi hai xe gap nhau?

Bai 7: Quiang dwong AB dai 123 km. Cung mét lGc, mot & td di tir A vé B va mét xe may di tir
B vé A. Sau 1 gio 30 phat thi 2 xe gip nhau. Tinh vén téc cia mdi xe, biét van téc ciia 6 t6 hon
van téc caa xe may la 8km/gio.

Bai 8: Tinh A va B cach nhau 204 km. Luc 7 gio, mdt & td di tir A dén B véi van téc 51 km/h
va 16 tb di tir B v& A véi vin téc bng = van tde di tir A. Hoi:

a) Hai 6 t6 gip nhau lGc may gio.

b) Ché giap nhau cach B bao nhiéu ki-16-mét



Bai 9: Quiing dwong AB dai 270km. Mt & té di tir A véi van téc 45 km/g. Cung ldc, mat xe
may di tir B véi van téc 30km/g. Hai xe gip nhau lic may gio? Biét hai xe xuit phat luc 12
gio.

Bai 10 : M@t 6 to di tir A dudi theo m@t xe méy (hai xe cting khéi hanh 1 Iic) va sau 2 gid thi
duoi kip xemaytai C. Biét van toc ciaa 6 t6 1a 65 km/gio, van toc caa xe may la 45
km/gio. Tinh quang duwong AB.

Bai 11: LUc 7 gio 45 phat mdt xe may di tir A dén B véi van téc 35 km/gio. Pén 8givr 15pht
mot 6 t6 ciing di tir A dén B véi van toc 60 km/gio va duoi Kip xe may tai B. Hoi:

a) O td dudi kip xe may tai B 1Gc may gio ?
b) Tinh khoang cach AB?



